



**PODER EXECUTIVO**  
Secretaria de Planejamento e Fazenda  
Superintendência de Contratos e Licitações



**MUNICÍPIO DE CARATINGA/MG** - Extrato de Retificação do Extrato de Edital – Diário Oficial N°5724/19 de março de 2024 – Pregão Eletrônico 002/2024. **RETIFICA-SE: ONDE SE LÊ** “Pregão Eletrônico 008/2024”, **LEIA-SE** “Pregão Eletrônico 002/2024”. Caratinga/MG, 20 de março de 2024. Bruno César Veríssimo Gomes – Pregoeiro.

